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	ESTADO DE SANTA CATARINA

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 001/2007



ATA da 4ª Reunião CAF

COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E FISCALIZAÇÃO
CENTRO DE HEMATOLOGIA E HEMOTERAPIA DE SANTA CATARINA

FUNDAÇÃO DE APOIO AO HEMOSC/CEPON

LOCAL: Sala de Reuniões do Conselho Estadual de Saúde – CES - Conselheiro Osvaldo de Oliveira Maciel, sita à Rua Esteves Júnior, 160 – 8º Andar – Centro – Florianópolis/SC – CEP: 88.015-130.

DATA: 14/12/2010.

HORÁRIO: 10h.

PRESENTES: 

	Membros Titulares da CAF
	Instituição/Unidade

	Andréa Cristhiane Borb
	Secretaria de Estado da Saúde

	Braz Vieira
	Representantes do Conselho Estadual de Saúde

	Cláudio Barbosa Fontes
	Representantes da Diretoria Executiva da FAHECE

	Denise Linhares Gerent
	Câmara Técnica Estadual de Hemoterapia

	Irã Jamur Zanin
	Secretaria de Estado da Saúde

	Marco Antônio dos Santos
	Representantes da Secretaria de Estado do Planejamento

	Rosina Moritz dos Santos
	Secretaria de Estado da Saúde

	Sandra Michels
	Representantes do Corpo Técnico do HEMOSC


	Membros Suplentes da CAF
	Instituição/Unidade

	Miriam Gomes Vieira de Andrade
	Conselho Curador da FAHECE

	Vanderlei Souza
	Representantes da Diretoria Executiva da FAHECE


	
	Instituição/Unidade

	Grace Ella Berenhauser
	Gerente de Contratualização dos Serviços do SUS

	Letícia Coelho Simon
	Gerência de Coordenação das Organizações Sociais – SES

	Marilda Costa Duarte Zanellato
	Gerência de Coordenação das Organizações Sociais – SES

	Pedro Luís Cidral
	Gerência de Coordenação das Organizações Sociais – SES


Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e dez, às nove horas, na sala de reuniões do Conselho Estadual de Saúde, teve início a reunião da CAF do HEMOSC para tratar da seguinte pauta: A) Apresentação do NAOS; B) Cronograma das CAF’s para o exercício do ano de 2011;

C) Aprovação e assinatura do 4º Relatório; D) Apresentação do desempenho, metas quantitativas (indicadores de desempenho) e qualitativas e financeiras; E) Prestação de contas contábeis/financeiras; F) Aprovação do Regulamento de Compras e Serviços e Recursos Humanos. Rosina deu início à reunião dando boas vindas a todos os presentes. Em seguida cumprimenta o HEMOSC pela primeira rede a conquistar a certificação ISO 9001:2008, registra a importância e relevância para a população em geral, reforça os parabéns e completa dizendo: “as Organizações Sociais são o futuro”. Cita a pessoa do Dr. Wladimir Taborda, que construiu junto com o Dr. Barradas esse modelo. Informa que o Dr. Taborda em uma nova reunião apresentará o relatório que vai contribuir para o futuro das Organizações Sociais em Santa Catarina. Rosina, em seguida, fala sobre a necessidade de consolidar o novo modelo gerencial e diz que o Núcleo (NAOS) foi criado para também aliviar a gerência da Andrea Borb e da Grace e que ainda estão fazendo a transição. Após, Rosina passa a palavra aos componentes do Núcleo: Pedro, Letícia e Marilda, que passam a se apresentar. Pedro informa que também faz parte do grupo a servidora Viviane Catary Crippa. Rosina retoma a palavra e reporta-se ao item “b” e “f” da pauta solicitando que os mesmos sejam discutidos na próxima reunião da CAF. Propõe ainda que não se dê intervalo muito grande para a próxima reunião da CAF. Dra. Denise solicita que a reunião seja marcada para fevereiro. Rosina então pergunta se todos concordam e após a concordância de todos de posse de calendário pergunta se pode ser marcada para a terceira semana do mês de fevereiro. Assim, com todos concordando, fica então pré- agendada a próxima CAF do HEMOSC. Rosina prossegue na pauta, abrindo a apreciação sobre o 4º Relatório e que em seguida deverá ser posto em aprovação, passando assim a palavra para a Miriam, que pergunta se o formato do relatório que a mesma encaminhou via oficio e e-mail foi considerado. Andréa Borb informa que foi considerado com algumas adaptações, mas que seguirá no formato realizado pelo HEMOSC. Foi sugerido que para o ano que vem os relatórios sejam apresentados com o resultado atingido e que também será entregue o detalhamento do mesmo. Em seguida o representante do Conselho Estadual de Saúde pede que seja feita a leitura do relatório. Assim, Rosina faz a leitura do mesmo. Vanderlei solicita a mudança no item “d” do relatório, quando aponta a fala do Mario Zunino. Rosina pede que se mantenha o texto e que essa é a opinião dele. Vanderlei diz que quer mudar o que ele disse. Andréa também se manifesta dizendo que não pode ser mudado o relatório. Rosina dá continuidade à leitura do relatório. Grace pede a palavra e esclarece que não foi elaborado novo termo aditivo do HEMOSC, e segue a leitura do item 7, esclarecendo que foi alterado o termo aditivo e que finalmente há saldo em favor da Executora. Miriam diz que o relatório está certo e Rosina passa então para a análise do relatório. Vanderlei pede que seja primeiro o relatório qualitativo. Miriam esclarece que até hoje é feita a análise somente do SUS e que os dados se consegue dentro do HEMOSIS, pois os dados são bem parecidos com os dados que a Grace elaborou com o Núcleo. Mirian distribuiu cópia a todos e esclarece que em razão da CAF ter sido marcada muito em cima, diz que os números são quase idênticos, o sistema está configurado, teria que ser a ordem da tabela SUS. Andréa diz que tem que se gerar relatório não SUS e ponto. Vanderlei esclarece que é só a classificação, pois a ordem dos números são os mesmos. Rosina diz que Miriam disse que os números não batem todos, não podemos trabalhar com inconsistência. Miriam diz que a fonte é a mesma, que é tirado do TabWin,  esse é um relatório mais adequado ao entendimento de todos. Andréa diz que a forma que se discute tem que alterar o plano operativo. Miriam fala que o não SUS vai ter uma coluna a parte. Rosina esclarece que o que vai mudar é a forma de ser por ação, temos que fazer uma alteração no contrato de gestão. Foi esclarecido pela Dra. Denise que o questionamento foi feito pelo CES sobre o fornecimento de plasma para indústria, dado constante do relatório. O CES deu-se por satisfeito e elogiou o trabalho que vem sendo desenvolvido.  Dra Denise esclarece que o HEMOSC vai coletar mais que do que no ano passado, voltamos com as cirurgias, então houve uma aumento de consumo. Um dos nossos indicadores não é um número real, muitos pedidos não chegam para nós, agora estamos colocando o número de vezes que as cirurgias estão suspensas. Ficamos abaixo da nossa meta. Andréa sugere que temos que trabalhar com indicador de resultado. Dra. Denise esclarece que poderíamos estudar para ter indicador de resultado, mas que a sazonalidade sempre existiu, nossos relatórios desde 2004 demonstram isso. Vanderlei informa que a meta seria tal e tal, ela vai passar das metas, hoje Blumenau está produzindo acima e isto é uma evolução. Andréa comenta que a coleta é importante, mas ninguém vai ficar discutindo, vamos transformar em indicador. Chegou à reunião o Dr. Marco às 10h e 15min. Dra. Denise informa que o HEMOSC está assumindo a partir de 1ª fevereiro o banco de sangue do Rio do Sul. Andréa pontua que temos que discutir melhor essa questão, temos que discutir a logística. Foi discutida a questão da logística nas cidades de Blumenau, Rio do Sul e Ibirama, sendo destacada a importância de permanecer com a qualidade que temos aqui. Foi informado que em Lages também está aumentando, Vanderlei fala da meta, Lages tem 210 mil doadores. Foi esclarecido que em Canoinhas houve uma modificação interna e hoje faz 400 bolsas. Há o reconhecimento de que foram prestados mais que as metas, o que foi pago, ou seja, restou valor em caixa. Miriam ressalta que a análise de crédito não tem saldo positivo de 2009. Rosina diz que nós não vamos entrar no mérito, a produção foi maior que o teto estabelecido. Andréa ressalta que deve ser revisto o plano operativo. Após, foi analisado e aprovado o relatório financeiro, que o Estado reconhece por meio de Irã, Gerente de Contabilidade. Vanderlei esclarece que a receita menos despesa dá o resultado, depois o contábil acumulado, isso é feito mensalmente, a contabilidade é terceirizada. Temos encaminhado toda a prestação de contas para a Secretaria, estamos à disposição para qualquer esclarecimento necessário. Miriam esclarece que o resultado é buscado do balanço. Irã ressalta que estamos com uma proposta, foi discutido com o Dr. Taborda e o Núcleo, esteve em reunião com Secretaria de Planejamento. Dr. Marcos comunica que vai tramitar, mas que há dificuldade na Secretaria de Estado da Fazenda. Andréa esclarece que faltou prestação de contas de ambas as partes, com pendências de relatório anterior, mas que retornam na próxima reunião. Andréa esclarece que ficam aprovadas as metas e o financeiro. Considerando que ainda não foi concluído o relatório pelo Dr. Taborda, que foi sugerida a retirada de pauta, o que foi aceito por todos. Andréa se dirige ao Dr. Marco informando que temos tido muita dificuldade com a Lei nº 8.666 (Licitações). Irã esclarece que quem julga é o Tribunal de Contas e sugeriu esse acompanhamento. Fica sugerida a data para a próxima reunião para o dia 16 de fevereiro de 2011, às 9:00 h. Encerrada a reunião 10:45 horas, da qual foi lavrada a ata por Marilda.

Andréa Cristhiane Borb
Braz Vieira

Cláudio Barbosa Fontes
Denise Linhares Gerent

Irã Jamur Zanin 
Marco Antônio dos Santos
Miriam Gomes Vieira de Andrade
Rosina Moritz dos Santos
Sandra Michels

Vanderlei Souza
Florianópolis, 14 de dezembro de 2010.
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